

创国卫·我们在行动

# 中秋创卫不停歇 党员干部带头打硬仗 经济开发区深入推进 创国卫 工作

目前,“创国卫”工作已进入关键阶段,作为我市“创国卫”工作的重点区域,连日来,经济开发区各部门、村、企通力合作、协同作战,列出工作重点难点,挂图作战,“五加二”“白加黑”,放弃中秋假期休息时间,党员干部带头,全身心投入“创国卫”,妇联充分发动群众力量参与创卫,为“创国卫”工作添上了浓墨重彩的一笔。

## 全员出动 创国卫 中秋佳节不停歇

15日 农历中秋节 经济开发区全体干部职工主动放弃节假日休息 全身心投入到 创国卫 工作中,共清理垃圾71车,整治出店经营135家,清洗垃圾桶80只,度过了一个别样的中秋。

兰街村趁着中秋假期,组织全体党员干部开展 创国卫 工作,并充分动员村民开展房前屋后的整治,完成了6个公共区域的集中整治,获得了较好的整治效果。

经济开发区管委会办公室人员则放下纸笔,拿起扫把和畚箕,为荆山陈村 创国卫 工作添油助力。

截至中秋假期结束,规划建设分局共组织人员清理广告布、横幅、灯箱广告110块,清理牛皮癣60处,清理混凝土斜坡30处,封堵污水横流处5处,

通知交通部门处置僵尸车15辆,整治出店经营120家,拆除违章搭棚违章建筑23处,清理垃圾点20多处,清运垃圾213车,550多吨。

经济发展局先后出动60人次,机械3辆,对子政路小企业密集区、神州模具、众发市场、铜陵路、银川西路、苏溪东清路、银川东路,老粮站内,金山西路、名园大道、华夏路、九鼎路沿路企业进行卫生督查整改,整治出店经营76家,清理乱堆乱放10处,清运垃圾29车,清理小广告26处。完成各类督办单6份,并发动150余家企业用LED屏幕、宣传栏等形式宣传创卫标语,发放倡议书2000份。

园区执法大队共整治出店经营170户,整治流动摊点40个,暂扣太阳棚1个,拆除移动

伸缩棚2个,拆除墙体广告20块,割除横幅广告10块,发送限期通知书四份,并配合开发区社会发展局对荆山陈、苏溪出店经营整治50家,派出4人;配合社会发展局对长城西大道整治垃圾5车,派出2人,配合社会发展局对荆山夏后吴市场整治出店经营20家,派出2人。配合规划建设分局公共区域整治,派出3人。完成市纪委督办问题14个。

经济开发区市场监管所共检查小餐饮、小食杂店等258家,并对荆山陈村菜市场、大坟山沿村菜市场、苏溪村临时交易点、曹园村临时交易点、西朱村临时交易点等地开展创卫督查工作。

长城交警中队共查处违章停车117辆,拖移僵尸车9辆,通知车主自清僵尸车6辆。

## 党员干部脚踏实地 拔钉子打硬仗

党员干部都是一块砖,哪里需要往哪搬。在10日召开的经济开发区 创国卫 百日攻坚再部署会议上,经济开发区党委书记朱长林就一再强调,在 创国卫 的最重要阶段,广大党员干部要发扬共产党人不怕艰难、顽强作战的优良传统,要敢于 拔钉子、啃骨头、打硬战,将责任落实到每个党员干部身上,通过 三色预警、积分制管理、星级评定 等措施,切实发挥好党员在创卫中的先锋模范作用。

创国卫 百日攻坚再部署会议结束后,苏溪村专门设立了指挥中心、督办机构和管理实施机构三个机构助力 创国卫 工作,明确党员干部分

工,落实责任到人,改善环村道路,做好村口绿化美化,切实完成四个停车场的硬化绿化等工作。

长城村党支部充分发挥微信新媒体的作用,将每天的创卫工作通过微信群落实到每个党员,每个党员需将落实情况以照片形式及时上报党员微信群,各党员完成任务情况一目了然,党支部量化监督成效显著。

长恬村党支部通过支部决议的形式,要求每位党员至少参加半天的环境整治义务劳动,确实在外无法参加的党员允许找亲属代为劳动。

曹园村党支部利用中秋佳节流动党员返乡探亲之际,组

织他们参加 创国卫 义务劳动,并开展了 两学一做 专题学习教育活动,取得了良好效果。

沙端村党支部运用 党员积分制管理办法 抓落实,根据每个党员工作完成情况,由书记将每项工作的评分写在积分证上,并由联村干部签字确认,作为 党员星级评定 的重要依据。

其他各支部通过佩戴红袖章、亮明党员身份、组成党员突击队的形式,积极将村级组织各条线投入到轰轰烈烈的创国卫工作中来,以钢铁般的意志、不屈不挠的精神书写了新的创卫篇章。

## 带动群众齐参与 巾帼创卫展英姿

创国卫行动已进入最后的冲刺阶段,经济开发区妇联深知 创国卫 的重要意义,积极动员广大妇女组建 创国卫 巾帼志愿者 队伍,争做创卫活动的宣传者和践行者,动员、引导身边亲朋好友共同参与创卫工作,主动劝阻和制止损害公共卫生行为,维护公共卫生,以实际行动参与到 创国卫 行动中。

堰头村充分发挥妇女同胞在村庄清洁保卫战中的主力军作用,如火如荼地开展垃圾分

类宣传、墙面 牛皮癣 清理、全村大清扫等活动,集中清捡路面、排水沟、公共活动场所垃圾,铲除路边杂草,清理墙面 牛皮癣,清除卫生死角,以实际行动引导村民爱护环境。

夏溪村有多名女性党员干部,在清理乱堆乱放、整治出店经营、打扫卫生死角等工作中,她们充分发挥女性的优势,耐心与村民、经营户沟通,劝导其理解并配合整治行动,取得了良好的效果,并带动和影响了她们的家庭成员加入到 创国

卫 行动中。

在经济开发区妇联行动的感染下,越来越多的居民加入清扫中,主动做好 门前三包。变被动为主动,由让我创卫到我要创卫。这是巾帼创卫的重要目标,经济开发区妇联将卫生环境整治作为改善居住环境、服务妇女儿童的重要抓手,深入家庭,造氛围、找症结、解难题,发动更多的妇女家庭主动的参与到创卫中来,为创卫献计出力。

## 创卫瞬间



冒雨清理路边垃圾



冲洗黑水沟



捡起散落垃圾



清扫黑水沟



清理小广告